Correction du paragraphe argumenté : les Etats-Unis, une puissance planétaire
Il s’agissait de montrer que les Etats-Unis sont une puissance à l’échelle planétaire en suivant les thèmes proposés par les documents soit : -      une puissance économique

· une puissance militaire et géopolitique

· une puissance culturelle


Depuis la fin de la guerre froide et l’effondrement de l’URSS, les Etats-Unis d’Amérique apparaissent comme la seule grande puissance mondiale. Cette puissance se déploie à l’échelle planétaire dans différents domaines, économique, militaire et géopolitique mais leur influence est aussi culturelle.


La puissance états-unienne est avant tout économique par son modèle capitaliste libéral qui tend à s’imposer, par la capacité de production industrielle de ses grandes sociétés multinationales, implantées sur tous les grands marchés régionaux du monde, dans les domaines les plus variés, des hautes technologies (aérospatiale, biotechnologies, informatique) à l’agroalimentaire : les productions agricoles sont variées et en quantités énormes au point que les bourses de Chicago et de New-York fixent les prix de certains produits comme le blé au niveau mondial. Elles concentrent également des flux financiers parmi les plus importants du monde.

La puissance américaine s’exprime également par sa capacité d’intervention militaire sur tous les continents et tous les océans grâce aux flottes navales et aux forces de projection actuellement déployées en Irak et en Afghanistan. Les Etats-Unis dirigent par ailleurs la coalition militaire de l’OTAN (Organisation du Traité de l’Atlantique Nord) et par leur droit de veto, favorisent ou s’opposent aux résolutions prises par le Conseil de sécurité de l’ONU.


Bien davantage que les autres puissances, les Etats-Unis ont également une grande influence culturelle par la fascination qu’opère leur mode de vie basé sur une forte consommation, le confort matériel, véhiculé par les grandes marques d’habillement et de l’agroalimentaire, les média de masse (le cinéma d’Hollywood, les chaînes de télévision comme CNN). La langue anglaise est devenue la langue universelle du commerce, des communications scientifiques et sur Internet.


Malgré le fait que ce pays et sa culture continuent à fasciner, même dans des pays pauvres, la puissance américaine est apparue de plus en plus contestée par des mouvements terroristes islamistes liés à al Qaïda (attentat du 11/9/2001) ou des mouvements altermondialistes hostiles au libéralisme économique depuis le début des années 1990 : l’Union européenne et la Chine deviennent des concurrents de plus en plus puissants.
