QUESTIONS PRATIQUES
Penser à prendre le traitement préventif nécessaire si vous êtes sujet au mal des transports/mal de mer (type cocculine, nautamine…) avant le départ et penser à en emporter avec vous

Une semaine avant le départ, l’organisme nous communiquera les conditions de répartition des élèves dans les familles. Nous ferons la répartition nominative à ce moment-là.

Ce qu’il faut emporter :

· Des vêtements pratiques, chauds et confortables.

· Un vêtement de pluie.

· Des pulls.

· Des chaussures confortables type baskets.

· Trousse de toilette + linge de toilette
· Mouchoirs papier
· Pour les filles, protections périodiques si nécessaire

· Si traitement médical, penser à se munir des médicaments nécessaires

· Un petit dictionnaire

· Eventuellement, un petit cadeau à la famille d’accueil (pas de bouteilles)

· Un petit sac à dos contenant :

très important : le repas pique-nique du mercredi 18/03 midi
Une gourde / bouteille d’eau
Mouchoirs en papier

Un sac plastique






Appareil photo







Argent de poche changé en livres sterling (£1 = environ 1.50 euro)







Un carnet et un stylo pour pouvoir prendre des notes






Fiche d’aide vocabulaire « Trip to England »






Eventuellement nécessaire pour les heures de voyage (mp3, etc…)

Les lecteurs mp3, mini-consoles de jeux et téléphones portables peuvent être emportés par les élèves sous leur propre responsabilité. En aucun cas, l’établissement et l’équipe enseignante ne pourront être tenus responsables en cas de vol, perte ou détérioration.

Nb : les formats de prises électriques anglaises ne sont pas identiques aux prises françaises. Un adaptateur est nécessaire.

REGLEMENT

Le car mis à notre disposition durant ces 3 jours doit être respecté. Il doit rester propre et ne pas être l’objet de dégradations. Il est interdit de boire et manger à l’intérieur (y compris gâteaux, bonbons, etc…)

Les élèves sont accueillis dans une famille étrangère, et doivent faire un effort d’adaptation, avoir un comportement courtois et souriant. Il faut participer à  la vie de la maison, bavarder avec ses hôtes ; ne pas hésiter à proposer son aide aux diverses tâches , et respecter les heures des repas.

Les élèves doivent être en forme chaque matin pour tirer le plus grand profit des activités et visites de la journée. Ils doivent donc se coucher à une heure raisonnable.

Pendant les visites, être attentif, rester groupés. Prendre des photos, mais aussi des la documentation (publicités, cartes postales, dépliants…) dès que possible, en vue de l’exposition qui sera réalisée.

Au retour, d’ici la fin de l’année, une exposition-photos à thèmes sera réalisée par les élèves au collège, qui rendra compte des visites, de Londres, mais aussi de la vie quotidienne.Ne pas hésiter à prendre des photos de tout ce qui vous entoure, de typiquement anglais : la nourriture (vos plats), les maisons, les voitures, les pièces de la maison, etc…

